



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选**3G**就选**沃!**

24小时新闻热线 18605470110 2321134

蜂疗可以治愈颈椎增生?

中医院专家:蜂疗作用有限,市民需理性选择

本报济宁4月20日热线消息(记者 黄广华 曾现金 见习记者 盖鸣霆) 近日,济宁市开泰花园小区出现一位养蜂人,他不仅销售王浆、花粉,还宣称可利用蜂疗治愈多种疾病。济宁市中医院专家提醒市民,蜂疗有一定的治疗作用,但治疗效果有限且不适合所有患者,市民需理性选择。

19日下午,记者在开泰花园小区西门斜对过见到了养蜂人高先生。高先生称自己今年67岁,学习蜂疗技术已近50年,他可以用蜂疗缓解关节炎、类风湿性关节炎和颈椎病等中老年人的常见病和多发病。

随后,记者以颈椎增生患者家属的身份与高先生交流。高先生认为“颈椎增生可以通过5个疗程35天的蜂疗治愈。”此外,治疗颈椎增生除了要用蜂针外,还需喝蜂王浆来内调。现在蜂疗不收费,但购买蜂王浆需要交钱。当记者对服用蜂王浆可以治疗颈椎增生表示怀疑时,高先生表示,蜂王浆是骨头最好的润滑剂,治疗颈椎增生效果显著。

济宁市中医院针灸推拿科主任王乐荣告诉记者,蜂疗的确有一定的科学依据,但在具体操作过程中存在很大局限性。比如,蜂疗对风湿、类风湿等疾病有疗效,但在治疗骨质



高某的儿子取下锦旗。 本报见习记者 李岩松 摄

增生、颈椎病等方面的效果则不是很明显。与此同时,蜂疗治疗糖尿病也有一定的风险。因为糖尿病人的皮肤破损后一旦出现感染,病情很有可能恶化。此外,部分患者对蜂毒可能有过敏反应,易出现全身性的肿胀和瘙痒现象。

20日上午,记者和卫生执法人员一同来到开泰花园西门,高先生帐篷前正坐着5位前来就诊的市民,帐篷上悬挂着两面锦旗,均为赞扬其蜂疗效果的。“蜂疗属于传统的民间疗法,和按摩、推拿类似,属于康复理疗的范畴。”任城区卫生局

卫生监督所法制稽查科科长王合英表示,“但蜂疗还没有被纳入医疗监管的范围,目前国家尚没有明确规定禁止这种疗法。”目前鉴于高先生并没有取得医师资格证书,卫生监督人员要求他撤下宣传蜂疗疗效的锦旗。

兖州青年 拾两万现金还失主

本报兖州4月20日热线消息(记者 高建璋 通讯员 王华) 20日早,兖州市鼓楼街道治税办公室热闹非常,某汽修厂工人王彦兵将一面绣有“文明市民 拾金不昧”的锦旗交到了办公室领导手里,王彦兵激动地说:“太谢谢陈龙了。背包里除了有两万多元现金,还有我父亲看病的三万多元发票、户口本、身份证、驾照,如果这些都丢了,我可真不知道怎么办好!”

据了解,18日,王彦兵和朋友在一家面馆吃早点时,不慎将装有现金和发票的背包落在了一辆人力三轮车上,吃完饭后才发现背包不见了。王彦兵四处寻找也没有找到那辆三轮车。正当他们认为没有希望找回丢失的包时,王彦兵的电话响了,“请问你是王彦兵吗?您有没有丢失一个包啊?”

原来,三轮车走后,包掉在了地上被路过的陈龙捡到。陈龙打开包发现里面有两打现金和一打发票、户口本等证件,还有失主的名片。于是,陈龙就给王彦兵打了电话并把包还给了他,没留下姓名就走了。王彦兵多方打听才知道,这名好心的青年人叫陈龙,在鼓楼街道办事处工作。

陈龙告诉记者,“当时我一看这么多钱,就感觉失主丢了肯定焦急万分,当时就想着能快点还给失主,也没有想其他什么。”